
PRIMJER LOŠE ISPUNJENOG LISTIĆA 

Zbog prevelikog „križa“ u retku 1. zadatka, optički čitač će uz 1. redak i 2. redak pročitati kao da su u njemu 
dva odgovora (1. i 2. zadatak nose 0 bodova) . 

Zbog prevelikog „križa“ u retku 4. zadatka, optički čitač će uz 4. redak i 3. i 5. redak pročitati kao da su u 
njemu dva odgovora (3., 4. i 5. zadatak nose 0 bodova). 

„Križić“ u retku 9. zadatka optički čitač će pročitati kao dva odgovora (9. zadatak nosi 0 bodova). 

 

 

 



PRIMJER DOBRO ISPUNJENOG LISTIĆA 

 


